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Spoštovani gospod Marjan Batagelj, 
V prostoru Slovenije individualna gradnja s 302 km2, glede na celotno površino ozemlja s 20.273 km2, sicer zaseda majhen odstotek zemljišč s hišami, vizualno pa se to odraža kot skoraj nepretrgano pozidana naravna krajina. 

Verjamem, da lahko z mano delite naslednje razmišljanje, da je prepotreben vseslovenski program o lepoti in funkcionalnosti v arhitekturi in o tem, kako je ta povezana z dobrim počutjem ter s splošnim zadovoljstvom posameznika in družbe.

Kot je dejal Oscar Niemeyer: 'There must be beauty!'

Arhitekti že od nekdaj vemo, da prostori, v katerih bivamo vplivajo na našo miselnost, čustva in vedenje. Leta 2009 so vedenjski znanstveniki to tudi empirično podprli. Vprašajmo se odkod toliko nepoštenja, negativizma, itd ... v mladi državi Sloveniji.

Moja teza je, da so zato krive katastrofalne hiše v Sloveniji.

Namen programa Arhišektura je, da ljudem ponudimo doživeti pristno izkušnjo, kaj pomeni živeti, jesti, spati v prostoru, ki ga premišljeno zasnujejo najboljši snovalci prostora.

Vemo, da je zakon na nepremičnine nujen, a še ni prišel, tudi 20 let prepozno ne. 

Politika, ki je državo pripeljala na rob propada, panično išče izhode za svoje 20 letne zablode. Zmaj golta. 

Želim, da bi nagovorili celoten slovenski prostor, da lahko del stroke, ki je odgovorna za oblikovanje prostora, nemudoma doprinese k spremembam na bolje. Slovencem lahko nemudoma pomaga do novih spoznanj, jim osvoboditi um, jim spodbuditi ustvarjalnost, nenazadnje zmanjšati davek na nepremičnine, pripeljati do sprostitve ter socialne intimnosti. Skratka arhišektura naj pomaga izklesati dober slovenski narodni značaj.

.
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V program Arhišektura je izbranih več kot 40 sodobnih slovenskih kreativnih praks arhitekturnega oblikovanja, ki imajo mednarodne in slovenske reference, nepopisno kreativnost ter sodobno bazo arhišektur, ki morajo predstavljati vzor oziroma se udejaniti v vsak naslednji individualni gradbeni poseg v slovenski teritorij.
Cilj Slovenskega Arhišektura Kluba ( po vzoru Kluba Slovenskih podjetnikov ) ima za cilj ustvariti

Pokrajinski raj - 466 344 malih arhišektur 

= največja arhitektura na svetu.

Slovenska tradicija je prostor enodružinskih hiš. Spravimo jih skupaj z enim zamahom na nivo 3 tisočletja! 

In rekli bomo, bil je Dubaj, potem se je zgodila Slovenija! Vrt Arhišektur Evrope.

Vabim vas, da po vašem izboru predlagate najboljšo realizacijo ali prenovo individualne hiše, ki jo poznate.
S tem boste potrdili partnerstvo in zasnovali bomo skupno strategijo sodelovanja, saj želimo, da bi se Klub slovenskih podjetnikov kot podpornik visoke in učinkovite poslovne kulture, pridružil programu Arhišektura in nam pomagal na naši novi poslovni poti.
Mi si drznemo biti modri!
Bodoči Slovenski Arhišektura Klub (po zgledu Kluba slovenskih podjetnikov) bo nastopal enotno v imenu interesa odlične arhitekture. Primoral bo vlado, da bodo projekti Arhišekture krojili zakone, brez podrejanja zastareli poneumljajoči zakonodaji. Slovenska tradicija je prostor enodružinskih hiš.

Spravimo jih z enim zamahom na nivo 3 tisočletja!

Cilj Arhišekture je, da se napredni arhitekturni kreativci organiziramo, in nastopimo proti gradnji novih slabo oblikovanih in funkcionalno izredno zastarelih hiš. Gradimo le še arhišekture. Promoviramo reciklažo obstoječih hiš v arhišekture, ter s tem ohranjamo neokrnjen naravni prostor.

Projekt 4002 – devet korakov do zmage, je en delček v mozaiku vseslovenskega programa ARHIŠEKTURA, torej prenove 466 344 individualnih hiš. 

Kondicija slovenskih samostojnih stanovanjskih nepremičnin je v katastrofalnem stanju, slovenska grajena krajina je opustošena.

Vseslovenski program prenove individualnih hiš ARHIŠEKTURA, pomeni manj slabih hiš v naravni krajini, dolgoročno zmanjšanje davka na nepremičnine, dobro kondicijo hiše vsakega posameznika, sodobno bivanje, dolgoročno ohranjevanje neokrnjenega naravnega prostora, ekološki odnos do okolja, trajnost in posledično fizično in psihično zdravega Slovenca.

Kot zaključuje Oscar Niemeyer: 'There must be imagination, there must be different solution. That's what is important in architecture!' 

Več arhišekture, več neokrnjene narave in zdrav človek.

Dolgoročno kultiviranje Slovenske krajine. 

Za vse Slovence.

Verjamem, da se vam zdi program aktualen in vizionarski.

Projekt je že terminsko opredeljen, zato pričakujemo vaše predloge v najkrajšem možnem času!

Vabim vas, da se pridružite vseslovenskemu programu kot partner projekta.

za nacionalni program
arhišektura
22 +  partnerjev s slovenskim znanjem inovacijami sredstvi
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